

Pro učitele hledající, inspirující, sdílející

Z Metodického portálu vybíráme

Sluníčkový den má za cíl společně setkávání dětí a jejich rodinných příslušníků v MŠ.

Počítáme v cizích jazycích Žáci hádají, jakým jazykem jsou psány předčítané básně. Zaměřují se na číslovky od 1 do 5 a definují rozdíly mezi cizími slovy.

Alternativní komunikace – znaková řeč Příspěvek se zabývá vytvořením programu na podporu rozvoje komunikačních dovedností mezi slyšícími a neslyšícími žáky.

Ožímá historie aneb Jak si hrát a učit se zároveň Možnosti využití experimentální archeologie k obohacení školní výuky.

Doprava ve světě Pracovní list pro aktivní práci jednotlivce nebo skupiny u PC na téma doprava ve světě.



Novinky v projektu Metodika II

Na prahu změn

Autor: Zdeněk Slejška

Před necelým rokem jsem v blogu hodnotil projekt Metodika, který právě doběhl do svého cíle. Po přestávce v lednu odstartoval projekt navazující – Metodika II. Od té doby se mnoho věcí změnilo. Realizační tým se proměnil a rozrostl, stejně tak samotný projekt. Možná se zdálo, že se nic neděje, ale opak byl pravdou. Proč to všechno píšu? Neboť stojíme v současné chvíli před zásadním krokem, a tím je spuštění nové podoby Metodického portálu. Ti, kteří tráví u portálu více času, již jistě zaregistrovali, že se v pozadí leccos připravuje a mění. A není toho málo. Dalo by se říct, že přichází opravdu „nová generace“.

[Celý článek](#)

Regionální konference Metodického portálu

Hledáte inspiraci pro výuku? Máte vlastní výukové materiály, které byste rádi nabídli kolegům, ale nevíte jak? Zajímají Vás nové trendy a technologie a jejich dopad na pedagogickou praxi? Chcete vědět, co nového Vám Metodický portál nabízí a jak to co nejlépe využít? Pak Vás zveme na naše podzimní konference, které proběhnou ve všech krajích ČR. Účast je bezplatná, informace o programu a místech konání, termínech a přihlášku [najdete zde](#).

Diskuze.rvp.cz - místo, kde vám naslouchají

Jednou z novinek, kterou učitelům nabízí Metodický portál, je prostor pro diskuze do nějž vstoupíte přes adresu <http://diskuze.rvp.cz>. Na stránce si zvolíte stupeň vzdělávání (vybrat si můžete nejen předškolní, základní, speciální a gymnaziální, ale nově i základní umělecké, jazykové či odborné vzdělávání) nebo jedno z nabízených témat a pak se již můžete ponořit do četby. A pokud nenajdete to, co Vás zajímá? Není nic jednoduššího, než otevřít nové téma.

Novinky z VÚP

První číslo novin VÚP vyjde 14. září

Dočtete se v nich, proč nedošlo ke sloučení VÚP a NIDV, jak se ústav změnil, co se chystá na www.rvp.cz, kdy a kde se uskuteční podzimní konference, co jsou to virtuální hospitace, jak bude probíhat koučování koordinátorů a ještě další novinky z kuchyně projektů.

Kurikulum G

Využijte aktuální nabídky projektu [Kurikulum G](#), který má za cíl podpořit a motivovat koordinátory ŠVP a učitele gymnázií.

Připravujeme pro vás další [oborové semináře](#), které budou probíhat od začátku září.

Pokud máte nápaditou hodinu, nabízíme vám její záznam a reflexi vaší práce v modulu [virtuální hospitace](#).

Koordinátoři mohou využít [služeb profesionálního kouče](#) pro usnadnění své práce.

Vzájemné setkání a prostor pro inspiraci a výměnu zkušeností nabízíme koordinátorům při společných návštěvách škol v modulech [Poradna](#) a [Síť](#) nebo od svého PC v prostředí [Diskuzí](#).

